
Annexe R9 – Fréquences et Kappas (I.C. 95 %) au test-retest selon les variables  

Questionnaire 
papier (test) 

Questionnaire en 
ligne (retest) Description des variables 

n % n % 

 
(I.C. à 95 %) 

Données sociodémographiques  
Langue parlée à la maison 65  51  

Français 63 96,9 49 96,1 
Anglais 1 1,5 1 2,0 
Autre 1 1,5 1 2,0 

1,000 
(1,000 – 1,000) 

Âge 67  51  
14 ans 63 94,0 46 90,2 
15 ans 4 6,0 5 9,8 

0,846 
(0,551 – 1,000) 

Niveau de scolarité 67  51   
3e secondaire 67 100,0 51 100,0  

Lieu de naissance 67  51  
Québec 66 98,5 50 98,0 
Extérieur du Canada 1 1,5 1 2,0 

1,000 
(1,000 – 1,000) 

Groupe ethnique ou culturel 66  51  
Canadien et/ou Québécois 64 97,0 49 96,0 
Autre 2 3,0 2 4,0 

0,485 
(0,216 – 0,755) 

Occupation principale 67  51  
Étudiante 64 95,5 50 98,0 
Études et travail 3 4,5 1 2,0 

0,657 
(0,033 – 1,000) 

Type d’école 67  51   
École privée 67 100,0 51 100,0  

Situation financière familiale 
perçue en comparaison de la plupart 
des familles des jeunes de son âge  

67  51  

Plus à l’aise 20 29,9 8 15,7 
Aussi à l’aise 35 52,2 36 70,6 
Moins à l’aise 4 6,0 2 3,9 
Ne sait pas 8 11,9 5 9,8 

0,613 
(0,405 – 0,821) 
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Annexe R9 – Fréquences et Kappas (I.C. 95 %) au test-retest selon les variables (suite) 

 
Questionnaire 
papier (test) 

Questionnaire en 
ligne (retest) Description des variables 

n % n % 

 
(I.C. à 95 %) 

Niveau de scolarité du père 66  51  
Primaire 1 1,5 1 2,0 
Secondaire 9 13,6 7 13,7 
Cégep ou formation 
professionnelle 

17 25,8 16 31,4 

Universitaire 29 43,9 19 37,3 
Ne sait pas 10 15,2 8 15,7 

1,000 
(1,000 – 1,000) 

Niveau de scolarité de la mère 67  51  
Primaire 1 1,5 - - 
Secondaire 5 7,5 2 3,9 
Cégep ou formation 
professionnelle 

23 34,3 20 39,2 

Universitaire 33 49,3 23 45,1 
Ne sait pas 5 7,5 6 11,8 

1,000 
(1,000 – 1,000) 

A une religion 66  51  
Oui 53 80,3 36 70,6 
Non, aucune religion 13 19,7 15 29,4 

0,700 
(0,463 – 0,937) 

Religion 53  36   
Catholique 52 98,1 34 94,4  
Autre 1 1,9 2 5,6  

Pratique religieuse 51  36  
Oui 8 15,7 9 25,0 
Non 43 84,3 27 75,0 

0,216 
(-0,202 – 0,634) 

Connaissances sur le VPH 
L’utilisation du condom protège 
complètement contre l’infection au 
VPH. 

67  54  

Vrai 19 28,4 13 24,1 
Faux 40 59,7 36 66,7 
Ne sait pas 8 11,9 5 9,3 

0,605 
(0,378 – 0,831) 
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Annexe R9 – Fréquences et Kappas (I.C. 95 %) au test-retest selon les variables (suite) 

Questionnaire 
papier (test) 

Questionnaire en 
ligne (retest) Description des variables 

n % n % 

 
(I.C. à 95 %) 

La plupart des personnes qui ont 
une infection au VPH ne présentent 
pas de signes ni de symptômes. 

67  54  

Vrai 34 50,7 28 51,9 
Faux 20 29,9 12 22,2 
Ne sait pas 13 19,4 14 25,9 

0,348 
(0,086 – 0,609) 

Certains types de VPH peuvent 
causer des verrues génitales 

67  54  

Vrai 52 77,6 40 74,1 
Faux 2 3,0 1 1,9 
Ne sait pas 13 19,4 13 24,1 

0,378 
(0,081 – 0,658) 

Une personne peut être infectée par 
le VPH pendant plusieurs années 
sans le savoir. 

66  54  

Vrai 52 78,8 39 72,2 
Faux 7 10,6 6 11,1 
Ne sait pas 7 10,6 9 16,7 

0,338 
(0,038 – 0,638) 

Avoir plusieurs partenaires sexuels 
augmente le risque d’être infecté 
par le VPH 

66  54  

Vrai 56 84,8 49 90,7 
Faux 6 9,1 1 1,9 
Ne sait pas 4 6,1 4 7,4 

0,290 
(-0,094 – 0,674) 

Chaque année au Québec, des 
femmes meurent du cancer du col 
de l’utérus 

67  54  

Vrai 58 86,6 51 94,4 
Faux 1 1,5 2 3,7 
Ne sait pas 8 11,9 1 1,9 

-0,065 
(-0,136 – 0,006) 

L’infection au VPH disparaît 
habituellement sans traitement. 

67  54  

Vrai 2 3,0 2 3,7 
Faux 51 76,1 38 70,4 
Ne sait pas 14 20,9 14 25,9 

-0,052 
(-0,100 – -0,003) 
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Annexe R9 – Fréquences et Kappas (I.C. 95 %) au test-retest selon les variables (suite) 

Questionnaire 
papier (test) 

Questionnaire en 
ligne (retest) Description des variables 

n % n % 

 
(I.C. à 95 %) 

Les hommes ne peuvent pas 
attraper le VPH  

66  54  

Vrai 22 33,3 21 38,9 
Faux 35 53,0 21 38,9 
Ne sait pas 9 13,6 12 22,2 

0,479 
(0,246 – 0,713) 

Le vaccin contre le VPH protège 
contre l’ensemble des infections 
transmissibles sexuellement. 

67  53  

Vrai 10 14,9 8 15,1 
Faux 51 76,1 40 75,5 
Ne sait pas 6 9,0 5 9,4 

0,624 
(0,372 – 0,877) 

L’infection au VPH est l’infection 
transmissible sexuellement la plus 
répandue dans le monde 

67  53  

Vrai 26 38,8 22 41,5 
Faux 11 16,4 8 15,1 
Ne sait pas 30 44,8 23 43,4 

0,410 
(0,151 – 0,668) 

Perception de la vulnérabilité et de la sévérité de la maladie au VPH  
Je suis inquiète d’être infectée un 
jour ou l’autre par le VPH 

67  52  

Très en accord 32 47,8 24 46,2 
Plutôt en accord 27 40,3 23 44,2 
Plutôt en désaccord 6 9,0 4 7,7 
Très en désaccord 2 3,0 1 1,9 

0,388 
(-0,043 – 0,819) 

Je suis inquiète de développer un 
jour ou l’autre un cancer du col de 
l’utérus 

67  52  

Très en accord 37 55,2 28 53,8 
Plutôt en accord 26 38,8 20 38,5 
Plutôt en désaccord 4 6,0 4 7,7 

0,647 
(0,199 – 1,000) 

Je crois que l’infection au VPH 
peut donner des complications 
sérieuses 

67  52  

Très en accord 47 70,1 31 59,6 
Plutôt en accord 19 28,4 21 40,4 
Plutôt en désaccord 1 1,5 - - 

- 

 4



Annexe R9 – Fréquences et Kappas (I.C. 95 %) au test-retest selon les variables (suite) 

Questionnaire 
papier (test) 

Questionnaire en 
ligne (retest) Description des variables 

n % n % 

 
(I.C. à 95 %) 

Je crois que le cancer du col de 
l’utérus peut avoir des 
conséquences graves 

67  52  

Très en accord 55 82,1 36 69,2 
Plutôt en accord 12 17,9 16 30,8 

- 

Perception des bénéfices et des coûts du vaccin VPH  
Je crois que le vaccin contre le 
VPH est efficace pour prévenir 
l’infection au VPH 

67  51  

Très en accord 40 59,7 25 49,0 
Plutôt en accord 26 38,8 25 49,0 
Plutôt en désaccord 1 1,5 1 2,0 

1,000 
(1,000 – 1,000) 

Je crois que le vaccin contre le 
VPH est efficace pour prévenir le 
cancer du col de l’utérus 

66  51  

Très en accord 19 28,8 11 21,6 
Plutôt en accord 40 60,6 31 60,8 
Plutôt en désaccord 7 10,6 8 15,7 
Très en désaccord - - 1 2,0 

0,098 
(-0,215 – 0,411) 

Je crois que le vaccin contre le 
VPH est sécuritaire 

67  51  

Très en accord 35 52,2 18 35,3 
Plutôt en accord 26 38,8 26 51,0 
Plutôt en désaccord 6 9,0 7 13,7 

0,282 
(-0,111 – 0,675) 

Je suis inquiète des effets 
secondaires du vaccin contre le 
VPH 

67  51  

Très en accord 22 32,8 9 17,6 
Plutôt en accord 17 25,4 12 23,5 
Plutôt en désaccord 14 20,9 19 37,3 
Très en désaccord 14 20,9 11 21,6 

0,507 
(0,272 – 0,741) 

Je crois que le vaccin contre le 
VPH protège contre les verrues 
génitales. 

67  51  

Très en accord 9 13,4 3 5,9 
Plutôt en accord 30 44,8 32 62,7 
Plutôt en désaccord 19 28,4 13 25,5 
Très en désaccord 9 13,4 3 5,9 

0,494 
(0,238 – 0,750) 
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Annexe R9 – Fréquences et Kappas (I.C. 95 %) au test-retest selon les variables (suite) 

Questionnaire 
papier (test) 

Questionnaire en 
ligne (retest) Description des variables 

n % n % 

 
(I.C. à 95 %) 

Croyances sur les vaccins en général 
Une bonne alimentation ou une 
bonne santé élimine la nécessité de 
se faire vacciner. 

67  51  

Très en accord 1 1,5 - - 
Plutôt en accord 4 6,0 3 5,9 
Plutôt en désaccord 27 40,3 20 39,2 
Très en désaccord 35 52,2 28 54,9 

0,231 
(-0,227 – 0,688) 

Les vaccins peuvent être dangereux 
pour la santé. 

66  51  

Très en accord 3 4,5 1 2,0 
Plutôt en accord 10 15,2 13 25,5 
Plutôt en désaccord 40 60,6 30 58,8 
Très en désaccord 13 19,7 7 13,7 

0,308 
(0,015 – 0,601) 

Je crois qu’il est plus avantageux de 
me faire vacciner contre une 
maladie que de courir le risque de 
l’attraper.  

67  51  

Très en accord 52 77,6 34 66,7 
Plutôt en accord 12 17,9 16 31,4 
Plutôt en désaccord 2 3,0 1 2,0 
Très en désaccord 1 1,5 - - 

0,484 
(-0,116 – 1,000) 

Pratique sexuelle  
A déjà eu des relations sexuelles 
(soit orales, vaginales ou anales)? 

67  51  

Oui 7 10,4 3 5,9 
Non 60 89,6 48 94,1 

0,846 
(0,551 – 1,000) 

Âge de la première relation sexuelle 7  3  
13 ans 1 14,3 - - 
14 ans 6 85,7 3 100,0 

- 

A déjà attrapé une infection 
sexuellement transmissible 
(exemple: Chlamydia, herpès, 
verrues génitales) ?  

7  3  

Non 6 85,7 3 100,0 
Ne sait pas 1 14,3 -  

- 

Méthodes de contraception utilisées 
au cours des 12 derniers mois 

5  3  

Aucun moyen de contraception 1 20,0 - - 
Condom 3 60,0 3 100,0 
Autre 1 20,0 - - 

- 
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Annexe R9 – Fréquences et Kappas (I.C. 95 %) au test-retest selon les variables (suite) 

Questionnaire 
papier (test) 

Questionnaire en 
ligne (retest) Description des variables 

n % n % 

 
(I.C. à 95 %) 

Perceptions sur le cancer  
Histoire dans l’entourage 
De test Pap anormal 67  51  

Oui 8 11,9 4 7,8 
Non 32 47,8 21 41,2 
Ne sait pas 27 40,3 26 51,0 

0,557 
(0,173 – 0,940) 

De verrues génitales 67  51  
Oui 4 6,0 4 7,8 
Non 39 58,2 22 43,1 
Ne sait pas 24 35,8 25 49,0 

0,846 
(0,552 – 1,000) 

De cancer du col de l’utérus 66  51  
Oui 7 10,6 5 9,8 
Non 44 66,7 30 58,8 
Ne sait pas 15 22,7 16 31,4 

0,811 
(0,559 – 1,000) 

De cancer 67  51  
Oui 57 85,1 44 86,3 
Non 8 11,9 5 9,8 
Ne sait pas 2 3,0 2 3,9 

0,502 
(0,158 – 0,845) 

Statut vaccinal contre le VPH  
Vaccinée contre le VPH 67  51  

Oui 62 92,5 47 92,2 
Non 5 7,5 4 7,8 

1,000 
(1,000 – 1,000) 

Nombre de doses reçues 62  47  
1 dose 60 96,8 47 100,0 
3 doses 1 1,6 - - 
Ne sait pas 1 1,6 - - 

- 

Lieu de vaccination 62  47  
École 61 98,4 47 100,0 
Autre 1 1,6 - - 

- 
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Annexe R9 – Fréquences et Kappas (I.C. 95 %) au test-retest selon les variables (suite) 

Questionnaire 
papier (test) 

Questionnaire en 
ligne (retest) Description des variables 

n % n % 

 
(I.C. à 95 %) 

Influence des parents  
Discussion de la vaccination contre 
le VPH avec les parents (ex. père, 
mère) 

67  51  

Oui 42 62,7 34 66,7 
Non 22 32,8 12 23,5 
Ne sait pas/ne s’applique 
pas/indifférente 

3 4,5 5 9,8 

0,511 
(0,260 – 0,762) 

Opinion des parents a influencé 
l’adolescente sur sa décision de se 
faire vacciner ou non 

67  51  

Oui 10 14,9 17 33,3 
Non 51 76,1 30 58,8 
Ne sait pas/ne s’applique 
pas/indifférente 

6 9,0 4 7,8 

0,651 
(0,427 – 0,875) 

Le père est d’accord avec la 
décision de l’adolescente de se faire 
vacciner ou non.   

67  51  

Oui 51 76,1 36 70,6 
Non 3 4,5 5 9,8 
Ne sait pas/ne s’applique 
pas/indifférente 

13 19,4 10 19,6 

0,582 
(0,324 – 0,840) 

La mère est d’accord avec la 
décision de l’adolescente de faire 
vacciner ou non.   

67  51  

Oui 57 85,1 44 86,3 
Non 4 6,0 3 5,9 
Ne sait pas/ne s’applique 
pas/indifférente 

6 9,0 4 7,8 

0,607 
(0,294 – 0,919) 
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Annexe R9 – Fréquences et Kappas (I.C. 95 %) au test-retest selon les variables (suite) 

Questionnaire 
papier (test) 

Questionnaire en 
ligne (retest) Description des variables 

n % n % 

 
(I.C. à 95 %) 

Facteurs ayant influencé la décision de vaccination VPH  
La peur de développer le cancer du 
col de l’utérus 

62  47  

Très en accord 36 58,1 28 59,6 
Plutôt en accord 19 30,6 15 31,9 
Plutôt en désaccord 4 6,5 3 6,4 
Très en désaccord - - 1 2,1 
Ne sait pas 3 4,8 - - 

0,376 
(-0,156 – 0,907) 

Le fait d’avoir déjà eu des relations 
sexuelles ou je pense en avoir dans 
le futur 

62  47  

Très en accord 24 38,7 17 36,2 
Plutôt en accord 24 38,7 19 40,4 
Plutôt en désaccord 1 1,6 4 8,5 
Très en désaccord 7 11,3 2 4,3 
Ne sait pas 6 9,7 5 10,6 

0,467 
(0,070 – 0,864) 

La peur de contracter une infection 
sexuellement transmissible 

62  47  

Très en accord 40 64,5 29 61,7 
Plutôt en accord 15 24,2 13 27,7 
Plutôt en désaccord 3 4,8 2 4,3 
Très en désaccord 1 1,6 2 4,3 
Ne sait pas 3 4,8 1 2,1 

0,288 
(-0,211 – 0,787) 

Le fait que le vaccin protège contre 
les verrues génitales 

62  47  

Très en accord 23 37,1 19 40,4 
Plutôt en accord 20 32,3 21 44,7 
Plutôt en désaccord 6 9,7 2 4,3 
Très en désaccord 3 4,8 2 4,3 
Ne sait pas 10 16,1 3 6,4 

0,526 
(0,058 – 0,995) 

Le désir de protéger ma santé 62  47  
Très en accord 49 79,0 33 70,2 
Plutôt en accord 10 16,1 7 14,9 
Plutôt en désaccord 2 3,2 4 8,5 
Très en désaccord - - 1 2,1 
Ne sait pas 1 1,6 2 4,3 

0,306 
(-0,160 – 0,772) 
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Annexe R9 – Fréquences et Kappas (I.C. 95 %) au test-retest selon les variables (suite) 

Questionnaire 
papier (test) 

Questionnaire en 
ligne (retest) Description des variables 

n % n % 

 
(I.C. à 95 %) 

L’impression qu’on ne m’a pas 
laissé le choix d’être vaccinée 

61  47  

Très en accord 4 6,6 3 6,4 
Plutôt en accord 5 8,2 4 8,5 
Plutôt en désaccord 12 19,7 10 21,3 
Très en désaccord 30 49,2 24 51,1 
Ne sait pas 10 16,4 6 12,8 

0,284 
(-0,092 – 0,661) 

Le fait que mes amies soient 
vaccinées 

62  47  

Très en accord 5 8,1 4 8,5 
Plutôt en accord 11 17,7 7 14,9 

0,319 
(0,002 – 0,637) 

Plutôt en désaccord 10 16,1 10 21,3 
Très en désaccord 28 45,2 22 46,8 
Ne sait pas 8 12,9 4 8,5 

 

Facteurs ayant influencé la décision de non-vaccination VPH  
Le fait de penser que le vaccin 
contre le VPH encourage à avoir 
des relations sexuelles trop jeune 

5  4  

Très en accord 1 20,0 1 25,0 
Plutôt en désaccord - -   
Très en désaccord 4 80,0 3 75,0 

1,000 
(1,000 – 1,000) 

Le fait de penser que le vaccin 
contre le VPH encourage à avoir 
des relations sexuelles non 
protégées 

5  4  

Très en accord - - 1 25,0 
Plutôt en accord 1 20,0 - - 
Très en désaccord 4 80,0 3 75,0 

1,000 
(1,000 – 1,000) 

Le fait que mes amies ne soient pas 
vaccinées 

5  4  - 

Très en désaccord 5 100,0 4 100,0  
La peur des aiguilles (piqûres) 5  4  

Très en accord 1 20,0 1 25,0 
Très en désaccord 4 80,0 3 75,0 

1,000 
(1,000 – 1,000) 

La peur que je sois étiquetée 
comme une fille facile en recevant 
le vaccin contre le VPH 

5  4  - 

Très en désaccord 5 100,0 4 100,0  
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Annexe R9 – Fréquences et Kappas (I.C. 95 %) au test-retest selon les variables (suite) 

Questionnaire 
papier (test) 

Questionnaire en 
ligne (retest) Description des variables 

n % n % 

 
(I.C. à 95 %) 

Le fait que je ne sois pas à risque de 
contracter l’infection au VPH 

5  4  

Très en accord 1 20,0 1 25,0 
Plutôt en désaccord 1 20,0 2 50,0 
Très en désaccord 3 60,0 1 25,0 

1,000 
(1,000 – 1,000) 

Ressources ayant encouragé ou découragé la vaccination VPH  
Un médecin ou un autre 
professionnel de la santé 

67  51  

Fortement encouragée 17 25,4 10 19,6 
Plutôt encouragée 24 35,8 13 25,5 
Plutôt découragée 1 1,5 1 2,0 
Fortement découragée - - 27 52,9 
Ne s’applique pas 25 37,3 - - 

1,000 
(1,000 – 1,000) 

L’infirmière scolaire 66  51  
Fortement encouragée 17 25,8 10 19,6 
Plutôt encouragée 20 30,3 11 21,6 
Ne s’applique pas 29 43,9 30 58,8 

- 

Mon père 67  51  
Fortement encouragée 21 31,3 14 27,5 
Plutôt encouragée 18 26,9 14 27,5 
Plutôt découragée 3 4,5 4 7,8 
Fortement découragée 2 3,0 1 2,0 
Ne s’applique pas 23 34,3 18 35,3 

1,000 
(1,000 – 1,000) 

Ma mère 67  51  
Fortement encouragée 32 47,8 22 43,1 
Plutôt encouragée 17 25,4 13 25,5 
Plutôt découragée 6 9,0 4 7,8 
Fortement découragée 1 1,5 1 2,0 
Ne s’applique pas 11 16,4 11 21,6 

1,000 
(1,000 – 1,000) 

Un autre membre de la famille 67  51  
Fortement encouragée 19 28,4 13 25,5 
Plutôt encouragée 11 16,4 6 11,8 
Plutôt découragée - - 2 3,9 
Fortement découragée 1 1,5 - - 
Ne s’applique pas 36 53,7 30 58,8 

1,000 
(1,000 – 1,000) 
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Annexe R9 – Fréquences et Kappas (I.C. 95 %) au test-retest selon les variables (suite) 

Questionnaire 
papier (test) 

Questionnaire en 
ligne (retest) Description des variables 

n % n % 

 
(I.C. à 95 %) 

Des amis ou amies 67  51  
Fortement encouragée 24 35,8 12 23,5 
Plutôt encouragée 21 31,3 18 35,3 
Plutôt découragée 4 6,0 1 2,0 
Fortement découragée 1 1,5 - - 
Ne s’applique pas 17 25,4 20 39,2 

0,473 
(-0,126 – 1,000) 

Un professeur 66  51  
Fortement encouragée 12 18,2 8 15,7 
Plutôt encouragée 19 28,8 16 31,4 
Plutôt découragée 2 3,0 1 2,0 
Ne s’applique pas 33 50,0 26 51,0 

0,000 
(0,000 – 0,000) 

Les médias (télévision, journaux, 
Internet, etc.) 

67  51  

Fortement encouragée 19 28,4 15 29,4 
Plutôt encouragée 17 25,4 17 33,3 
Plutôt découragée 4 6,0 1 2,0 
Ne s’applique pas 27 40,3 18 35,3 

0,000 
(0,000 – 0,000) 

Principale source d’information sur 
la vaccination contre le VPH 

44  51  

Ton médecin ou un autre 
professionnel de la santé 

11 25,0 8 15,7 

L’infirmière scolaire 8 18,2 6 11,8 
Père ou mère 10 22,7 9 17,6 
Un autre membre de la famille 1 2,3 1 2,0 
Professeur 5 11,4 5 9,8 
Les médias (télévision, radio, 
journaux, Internet) 

6 13,6 17 33,3 

Autre 3 6,8 5 9,8 

- 

Histoire antérieure de vaccination 
Statut vaccinal contre les autres 
maladies évitables par la 
vaccination 

67  51  

A reçu tous les vaccins 49 73,1 39 76,5 
A reçu certains vaccins 10 14,9 9 17,6 
Ne sait pas 8 11,9 3 5,9 

0,680 
(0,458 – 0,902) 

Statut vaccinal contre l’hépatite B 67  51  
Oui 65 97,0 49 96,1 
Ne sait pas 2 3,0 2 3,9 

-0,043 
(-0,086 – -0,001) 

 12



Annexe R9 – Fréquences et Kappas (I.C. 95 %) au test-retest selon les variables (suite) 
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Questionnaire 
papier (test) 

Questionnaire en 
ligne (retest) Description des variables 

n % n % 

 
(I.C. à 95 %) 

A reçu le rappel du vaccin dcaT 67  51  
Oui 52 77,6 43 84,3 
Non 2 3,0 3 5,9 
Ne sait pas 13 19,4 5 9,8 

0,162 
(-0,115 – 0,439) 

A reçu le vaccin dcaT en même 
temps que le vaccin VPH 

54  43  

Oui 40 74,1 36 83,7 
Non 6 11,1 7 16,3 
Ne sait pas 8 14,8 - - 

- 

Source : Étude test-retest (automne 2009). 


